

绿水青山间开启夏日嘉年华

——解锁省会暑期出游新选择

□本报记者 李艺桐

盛夏之际，喧嚣和炎热结伴袭来，哪些地方可以避暑，哪些地方有好玩的、好看的、好吃的呢？绿色是夏日的主打颜色，近郊出游度假成为人们休闲消暑的最佳选择。觅一份清凉之地，背上行囊出发吧，不必远行，在省会周边，就有绿色的草坪、浪漫的花海、清澈的瀑布、沉浸式的旅游体验……这份盛夏清凉已经备好，就等您来！

近郊露营微度假

原生森林、连天飞瀑、高山草甸、山岳花园，恍惚间就走进了画中的世界，这里就是石家庄市灵寿县锦绣大明川度假小镇——花溪谷树桥公园，也是目前省会以树桥、木屋、房车、露营等为元素的营地性质公园。这里还为小朋

友们准备了很多儿童游乐设施，可以畅快地玩耍。美食长廊是一个有美食、休闲、度假、文化等多种元素的美食特色长廊，共有百余种特色小吃供大家品尝，游客可以与亲朋好友小憩于此，观赏花溪谷秀美之景，畅谈笑闹，尽享宴酣之乐。在石家庄市赞皇县许亭村，有一个许亭水库，也叫平泉湖，它静静安卧于太

行山东麓，群山环抱之中，绿树掩映之间，别有一番韵味。湖面清澈透亮，远远看去，就像是一面镜子，将身后的山都映在湖水里。每年夏季，都会有游客自驾游来到这里，享受垂钓、野餐、露营的乐趣。夜晚在这里可寻得一份难得的静谧时光，安静惬意。

凭准考证可畅游这些景区

我市中高考生暑期有福利

本报讯（记者 李艺桐）据各景区消息，我市周边多家景区针对中、高考学子推出凭准考证门票特惠活动。快来看，有哪些好玩的地方吧！

黄金寨景区

6月10日至8月31日，持本人中考、高考准考证即可免费入园游览。黄金寨景区位于平山县王坡乡，这里有高懿长寿水、奇特象形山、藏龙卧虎地三大自然人文景观，来这里游览可以尽情体验生态游的乐趣；悬崖火车、管式滑道、百态步游路、百态麒麟园七彩滑草、丛林穿越、激流飞渡等多种游玩项目，让学子在刺激中尽情释放压力。

天桂山景区

6月10日至6月30日，全省中、高考学生和教师分别凭准考证、教师资格证，可免门票进入天桂山风景区游览。天桂山是我国北方著名的山岳冲剝型风景名胜区，位于石家庄市平山县西南部北冶乡境内，处于太行山中段深山。景区内奇峰突起，洞泉遍布，林繁花茂，云环雾绕，既有雄秀交融的天然风光，又有园林奇石的庄严气势，享有“北方桂林”之誉。景区内还有白毛女艺术陈列馆供游客参观。

天山海世界

6月9日至6月30日，高考生凭准考证可免费游玩海世界戏水乐园。这里的造浪池是戏水乐园的必玩项目之一，多种造浪模式完美模拟波涛起伏；壮如蟒蛇的游蛇滑道，转弯速度极快，在急速的螺旋水流中尽情飞驰；儿童水寨里冲天回旋和三彩滑梯，让游客梦回童年，感受无限乐趣。

北国水世界

6月10日至6月30日，持本人高考准考证享水世界畅玩优惠，景区推出39元放肆嗨玩特惠活动，另有租赁浮圈/浮力衣享半价优惠。景区位于鹿泉区，在这里可体验到室外20000平方米巨型冲浪海啸池，最高造浪可达3米；还有滑板冲浪、螺旋四并列滑道、平飞大回环滑道，送给乘风破浪的学子！

五岳寨景区

6月15日至6月30日，五岳寨为莘莘学子减压助威，推出中、高考学生持本人准考证和身份证享受特惠门票19.9元。景区位于灵寿县，海拔高度较大，形成独特的小气候。6月、7月平均气温19.1℃，气候凉爽宜人，景色绚丽多彩。每当山雨欲临，或雨过天晴之际，雾锁层林，犹如置身云海。景区内观音峰、罗汉丰、七女峰等奇峰异景，惟妙惟肖，栩栩如生，蔚为壮观。

特色小镇风情美

随着人们精神生活的不断提升，旅游从走马观花式转变为休闲度假体验模式。在省会，龙泉古镇以其宏伟气派的古建筑群、婉约唯美的江南水乡气质、堪比人间仙境的繁华夜景……成为热门文旅打卡目的地，时尚与复古汇集地。走进这座3年匠造，展现3000年历史画卷的文化古镇，可以感受传统文化魅力与多元文化融合。华灯初上，灯火阑珊，漫步在龙泉古镇映月河边，恍如步入瑶台仙境。据了解，该景区已启动“毕业季——青春环游记”主题活动，每个周末都会有精彩纷呈的演出

供游客欣赏。

领悟传统文化就到白鹿湖龙之梦景区逛逛吧，该景区位于石家庄市平山县温塘镇，以中山国历史文化为灵魂、沉浸式影视艺术为手法、多元化的旅游业态为特色，打造成一个独特的旅游度假世界。古色古香的街道，美食、特色商品、复古的招牌，山水之间古镇里的客栈、民宿，让人忘记时间，感受一场度假带来的惬意。进入夏季，景区还推出了夜游红崖谷、星空露营、晨看日出等多项活动，丰富大家的假期休闲生活。

登山观瀑赏绿意

巍巍太行山，泱泱滹沱河。太行山脉旖旎的山岳风光、独特的地貌、和谐的生态环境，吸引着大家去发现和发现美景的奇、秀、险。平山县的合河口乡前大地村的驼梁景区，既可以赏林海、观瀑布云海，还能消暑避暑，觅得一丝清凉。驼梁的山水同高，水可以由山脚直上山顶，因此，瀑布成群的现象在景区内随处可见，知名的有三叠瀑、通天瀑等近百处，是我国北方罕

见的瀑布群景观。夏天的驼梁风景区，如同安装有“天然大空调”，在驼峰脚下乘坐缆车，可以观赏桦树林和原生态松树林。盛夏六月，这里平均气温只有18度。来此消暑，定会圆一个清凉爽快的夏夜之梦。

满山青翠，群峰巍峨，清凉避暑的好去处并非仅苍岩山莫属。站在山底仰望，只见苍岩山山峦起伏，悬崖峭壁，珍木秀逸，宛如充满诗情画意的仙

山琼阁，使人心旷神怡。景区内景点众多，其中，苍岩书院建于明代，下有泉水淙淙，上有浓阴遮蔽，清幽凉爽，是夏季避暑的佳地。山上的福庆寺是一座依山而筑、临景而置的古建筑群，可供游人避风雨，观山景。

戏水消暑享清凉

夏季出游少不了戏水的乐趣，白鹿温泉加勒比水上乐园已于日前开园迎客，安全卫生的玩水保障、激情刺激的游乐项目、欢乐逗趣的互动表演，为游客提供了又一个消暑降温、清凉玩水的好去处。据了解，园区内有10余项水上娱乐设施，融入了异域风情，不论是亲子合家欢，还是好友群体行，都可在这里度过一个悠闲自在的水上假日。紧邻乐园的白鹿大剧院有精彩绝伦的杂技节目，每天轮番上演，给游客带来舒畅、欢乐、奇特的全新体验，诚

邀游客共同开启酷爽玩水季，清凉一夏季活动！

西部长青水上乐园作为夏季主打游乐项目，是依托山湖、泉水等自然美景，精心设计打造的国内少有的大型山地水上主题游乐园。这里既有大喇叭、巨蟒滑梯儿童水寨、组合滑梯、六彩滑梯以及超过一万四千平方米的大型海啸池等十余项惊险刺激的水上游乐项目，又有环湖步道、亲水平台垂钓乐园等亲水休闲娱乐项目，足以带你逆袭高温。

炎炎夏日 乡村游如火如荼

这6条线路邀您开启清凉之旅

本报讯（记者 李艺桐）近日，河北省农业农村厅联合各市农业农村局推荐了63条“夏纳凉”系列休闲农业与乡村旅游线路，其中，石家庄6条线路入选。

据了解，藁城区消暑纳凉怡情游线路由市区出发，途经杜村生态采摘园、世外桃源采摘园至青竹宫面文化园。选择该线路出游，游客可以体验果蔬采摘的乐趣，还能学习非遗文化；幸福梨乡·魅力晋州线路包含周家庄乡农业特色观光园、鸭梨博物馆、古树下现代农业生态园和大显锦鲤园等景点，游客可以在该线路赏花、采摘果蔬，体验生态游。

灵寿县“灵山秀水”休闲农业线路由市区出发至东寺岭村、车谷陀村，沿途可游览景区虎吟潭和漫山花溪谷，在此条线路上，游客可以学习茶文化；鹿泉区山前大道紫藤、常馨谷休闲风光旅游线路包含君乐宝酸奶文化景区、紫藤西山庄园，游客可在沿途游览常河·常馨谷和响当当鹿麟果园，感受农业观光、体验科技示范等项目。

栾城区瓜果飘香·采摘旅游线路包含牛牛农场、慧灯庄园等万亩观光园，还有大裴村东坡御桃园、上林农庄等景点，游客可以体验赏花采摘、农耕文化及儿童乐园等游玩项目；游览平山县红色山水农业旅游线路，游客在体验乡村游的同时还能接受爱国主义教育，在东方巨龟苑和泓润生态园享受夏日清凉，在李家庄美丽乡村、北庄村、洺河水景区、青山绿水、葱茏树木把这里映衬得分外美丽，游客既可以感受红色历史，还能进行休闲娱乐。

